

旁白

窃听、偷拍,原本只是影视剧里常见的桥段,在现实中却频频出现,丝毫不逊于电影版《窃听风云》,官员、情人、线人等联袂主演,利益之争,线报窥探,诡秘情色,精彩的故事情节,让人大开眼界的同时不免有诸多震撼!

“诱”人的赵红霞原来是她 雷政富因是有“痣”之人首先落马

又有一名重庆高官快被认出来了 爆料人朱瑞峰悬赏千元 征重庆城投董事长照片用来比对视频



《窃听风云》剧照截图

1月29日,重庆雷政富不雅视频爆料人朱瑞峰透露,他手中共有7段重庆官员不雅视频,其中重庆警方提到的肖烨敲诈勒索犯罪团伙成员许社卿只向他提供了1条,另外6条为重庆公安系统内的线人提供。朱瑞峰称,他已掌握重庆城投集团董事长孙立达的“不雅视频”证据,并悬赏千元征集他的高清照片。

据南方都市报官方微博消息,目前网上传播的多张赵红霞照片都不是她本人,都是盗用了网友的照片。

A



曝光雷政富因其易辨认

朱瑞峰认为,重庆警方来找自己时是很心虚的,“他们并不是来调查贪官的,他们的真正目的,是要挖出我的新闻线人”。

朱瑞峰对媒体称,重庆警方想让他举证赵红霞等人涉嫌敲诈勒索,但他本人认为赵红霞等人并非敲诈,“最多只能算行贿罪,但我说我能举证雷政富等11名高官涉嫌接受性贿赂,他们却说:这个不归我们管,我们只办理肖烨等人的团伙敲诈勒索”。

另外,“许社卿在接受我的采访时确实曾给过一个高官的视频,但是我的更多证据来自我在重庆公安局内部的线人。”朱瑞峰说,他手中共有7段重庆官员不雅视频,其中许社卿只向他提供了1条,另外6条为重庆公安系统内的线人提供。

对于网友询问他为何最先曝光雷政富的问题,朱瑞峰则表示是因为雷政富本人的面貌特征比较好辨认,“嘴上都有一颗黑痣,是铁证如山的”。

B



征集重庆城投董事长照片

1月29日晚上,朱瑞峰告诉记者,他已经掌握了又一重庆高官涉及“不雅视频”案的证据,这名厅级高官名为孙立达,是重庆城投集团的董事长。

本月23日,重庆城投集团副总经理粟志光已因“不雅视频”案被免职。

“因为孙董事长为官很低调,我现在正在微

博上悬赏搜集他的照片。”朱瑞峰在微博上发布消息称,希望网友为他提供重庆城投集团董事长孙立达的高清照片,每张悬赏1000元。找到孙立达照片后,他将用照片对比自己手中不雅视频的男主人公,然后视频才能成为确凿的证据。

在网络上,记者能搜索到的关于孙立达的消息非常少。

C



肖烨及其女友信息曝光

记者了解到,已经被警方逮捕的,以偷拍性爱视频对重庆厅级官员进行敲诈勒索的疑犯肖烨的个人身份信息已被曝光。

肖烨,男,1968年8月18日生,老家是四川省广安县广福镇人。1994~2000年,肖烨为香港某房地产开发公司工作;2001~2003年在香港意达利服饰(集团)有限公司做部门经理;2005年3月起,为香港华伦达(集团)有限公司重庆代表处负责人。

也正是从2008年开始,肖烨自己出资500万元,设立了一家名为泰和房屋拆迁有限公司(重庆永煌实业集团的前身),又从他人手里买来

川东城建实业有限公司,希望从房地产这个热得发烫的行业捞得一桶金。

这段时间,肖烨开始安排公司所属女员工对重庆部分官员进行色情引诱并发生性关系,也是视频偷拍最为频繁的时期。

从2008年开始,肖烨身边出现一个名为柴德的女子。由于两者身份证上的户籍地址一致,这名出生于1982年,老家为四川省达州市的柴德是与肖烨长期同居的女子。除此之外,柴德出现在肖烨控制的多家公司股东名单中。比肖烨小14岁的柴德,一直作为肖烨的情人伴随其左右。
据《京华时报》



热播
《重庆不雅视频》

2013年1月31日 星期四 统筹 薛军 编辑 黄修成 校对 彩华 版式 李仙珠